

# 竞技



## 查尔斯顿赛彭帅郑洁同晋级

4月5日,总奖金为721,000美金的顶级巡回赛家庭生活圈杯展开了正赛首日的争夺。赛会第11号种子彭帅仅用时1小时就以6:2、6:1横扫斯特芬斯晋级;郑洁则是在面对世界排名381位的普伊格时遭遇苦战,185分钟后以3:6、7:6、7:5逆转过关。

# 中超双雄亚冠“平平”

## 鲁能3分“吹飞” 泰达3分“失手”

4月5日,亚冠联赛展开了第三轮的争夺。在G组,山东鲁能客场挑战印尼的阿雷马队,在奥比纳捡漏打空门得手的情况下,主裁判伤停补时阶段判罚给对手一个点球,山东鲁能在客场1:1被逼平;E组中,天津泰达主场1:1战平墨尔本胜利队,佐里奇在上半场先进一球后,下半场他出现失误被对手扳平,接下来更是严重犯规而被罚下场。记者江锐

### 主裁判“吹飞”鲁能3分

客场作战的山东鲁能队在第7分钟取得进球,苑维玮快速突破传中,禁区内安塔尔头球摆渡力量稍大,阿雷马队门将出击时与回防的队友相撞,皮球脱手后直接落在门前无人区,奥比纳得球面对空门轻推破网,山东鲁能队1:0领先。全场伤停补时第1分钟,阿雷马队将球打入鲁能队的禁区,主裁判突然吹停比赛,在给了点球的手势后还向苑维玮出示了一张黄牌,阿

雷马队的5号法赫拉迪主罚点球将比分扳成1:1平。

在客场因为一个极具争议的点球判罚被对手扳平比分后,除了遗憾之外,也记住了本场比赛的主裁判。有趣的是,来自伊朗的阿里雷萨,在亚洲杯中国队和乌兹别克的比赛中,当值比赛的第四官员正是阿里雷萨,而他在比赛最后时刻示意主裁判罚下了中国队主帅高洪波。

### 佐里奇“失掉”泰达3分

主场作战的天津泰达一开场就展开攻势。第18分钟,李本舰开出角球,门前一片兵荒马乱,李玮锋头球攻门被挡出,于大宝头球摆渡,佐里奇再次头球攻门,球经过几次反弹之后弹入球门。天津队1:0领先。但在此后,于大宝因之前比赛中受伤,被奥吉塔换下。第

52分钟,埃尔南德斯左侧角球开出,马斯喀特甩开佐里奇跃起头顶远角破门,扳平比分。第74分钟,场面上发现了戏剧性的变化,佐里奇在一次防守中从背后飞铲对方球员,主裁判直接出示红牌将其罚出场外。

# 英足总正式指控鲁尼

## 恐禁赛2场无缘曼彻斯特德比

星报讯(威尔曼) 曼联在上周末的联赛中上演了一场跌宕起伏的逆转好戏,不仅扩大了在积分榜的优势还迎回了那个无所不能的“小胖”,但是得意忘形的鲁尼可能会再次为自己的鲁莽付出代价。英足总已经正式宣布对鲁尼的一系列不合时宜的行为提出指控。

在曼联4:2击败西汉姆的比赛中,鲁尼大演帽子戏法,可谓风光无限,但得意忘形的鲁尼却在第80分钟攻入点球后,冲着镜头狂喊脏话,带“F x x x”的字眼破口而出。

就在上周,英足总还公开要求联赛球

员必须克制自己的各类不文明行径,鲁尼的“顶风作案”显然是英足总所不能忍受的。尽管鲁尼赛后对自己鲁莽的行为作出了道歉,负责比赛直播的天空体育也公开承认了自己的工作失误,但鲁尼还是未能逃过足总的指控。

如果指控一旦成立,鲁尼将面临禁赛2场的处罚,这样一来他将错过主场同富勒姆的联赛以及足总杯同曼城的半决赛。鲁尼也可以在规定的时间内提起上诉,不过一旦失败,他将面临更加严厉的处罚。鲁尼的禁赛处罚对志在卫冕的曼联将是一个巨大的打击。



# 安徽游泳冠军赛“陷入低谷”

2011年全国游泳冠军赛暨上海世锦赛选拔赛日前在武汉鏖战正酣。连日来,赛场上不断传出好消息,不仅有两项全国纪录被刷新,还创造了四项今年世界第一的佳绩。不过,对于参赛的安徽选手来说,成绩却不是很理想。

记者 江锐

### 皖将 左子乔是一名国手

作为国内最高级别的游泳赛事,本次大赛是奥运会前夕对我国游泳整体水平的一次大检阅,赵菁、刘子歌、焦刘洋等世界顶级选手将会上演一场精彩的“飞鱼大战”。不过,安徽仅有4名选手参赛,他们分别是:男子选手李伟中、左子乔,女子选手高雪、张颖,4人中在国家队正式训练的仅左子乔1

人。与一年前的全国冠军赛8名安徽选手参赛相比,参赛人数减少了一半。即使这样,参赛的几名安徽选手到目前为止,还没有在本届全国游泳冠军赛取得较好成绩。

### 交流 钟桂旭代表天津

记者从参赛名单中发现,去年还代表安徽参赛的男选手钟桂旭,今年却披上了天津队“战袍”,而且钟桂旭发挥还非常出

色,在男子200米蝶泳预赛中,他以1分59秒79的成绩名列第二。据悉,新周期内,安徽游泳将侧重点转向了女子水球,并寄望在伦敦奥运会上取得好成绩,从天津引进了宋东伦、张蕾等国家队选手,作为交流,钟桂旭在新周期则代表天津参赛。在2010年全国春季游泳锦标赛夺得男子1500米自由泳冠军的钟桂旭,曾赴澳大利亚深造,是一名很有潜力的选手。



## 体坛播报

### 小法遇车祸豪华车撞碎

星报讯(扬扬) 4月5日,阿森纳主力法布雷加斯卷入了一起迷你车车祸,不过据警察透露,小法本人没有受伤,这件事虚惊一场。

这位西班牙球星在他的Twitter上及时公布了这一消息:“你们可能听说我今天早上出车祸了,我现在非常安全,不用担心我受伤,事情就是这样。”

这起车祸发生的地点是在伦敦北部的亨登A41路段上,距离阿森纳训练中心大概有28公里处。“警察在上午9点53分被求救赶到现场,据媒体报道称两辆汽车撞在了一起。”伦敦当地交警公布了现场状况。“没有人住院,只是车子撞坏了。”

据《每日邮报》透露说,小法是在去阿森纳训练的途中,在伦敦西北部亨顿地区A41大道上,和迎面而来的一辆车相撞。值得庆幸的是,两辆车的速度并不快,没有造成人员伤亡。小法的奔驰车碎片也掉落在地上。

### 江苏外援欲捐肾救兄长

星报讯(张赵) 赖特,南钢队的“小神仙”,正经历人生中最煎熬的时刻。这几天,他做出了一个惊人的决定,CBA联赛一结束,他就将返回美国,将自己的一个肾捐给因肾衰竭而生命垂危的哥哥。少一个肾,他还能再打球吗?赖特说,就算再也回不了球场,他也在所不惜!

记者从赖特的中方经纪人刘伟那里了解到,赖特的哥哥,经济状况不太好。由于抢劫珠宝店,被关进了监狱,并在狱中患了肾衰竭。由于是在狱中的医院,还没有争取到保外就医,不方便找肾源。医生就建议赖特的哥哥,最好从家人中寻找肾源,配对成功的可能性或许会大一些。赖特很清楚对于捐肾可能带来的后果。他说,NBA前马刺球员西恩埃利奥特换肾后还能照样打球。不过记者提醒他,西恩埃利奥特重返球场后,只打了很短的时间就宣布退役了。

### 图科开口回应被打事件

星报讯(许梅) 3月27日,关于原山东男篮助教外援,现任山东男篮助理教练的图科被人群殴的消息开始成为球迷关注的焦点。4月2日,图科在翻译的陪同下到济南市东部某医院复查,并首次披露了事件发生的经过。

“到现在,我也没弄清楚到底是怎么回事。”图科郁闷地说,“那天凌晨3点,我去文化东路上的兰桂坊吃东西,突然一个人过来一脚踢翻了我的桌子,手里拿着酒瓶,说‘我们较量一下’!还没等我反应过来,一下子就围上来一大群人。先是我的右眼被打中了,接着是嘴角,他们下手很狠,一看就是商量好的。我只好夺路就跑。”

图科的确跑了出来,但这群人显然没有罢手的意思。警察赶到后,图科总算“死里逃生”,但伤得不轻。山东队医韩文义表示,图科的右腿腓骨急性骨折,是硬伤,至少要休养两个月。